陈晓磐:我在天安门前观礼



□本报记者 王 辉

10月1日, 庆祝中华人民共 和国成立70周年大会在北京隆 重举行,20余万军民以盛大的 阅兵仪式和群众游行欢庆共和国 70华诞。来自我市临颍县公安 局皇帝庙乡派出所指导员陈晓磐 受邀观礼。当天阅兵仪式结束 后,本报记者连线了他,请他分 享心情和感受。"太激动了,太 震撼了,祖国太强大!"陈晓磐 在电话里激动得声音颤抖。

10月1日, 陈晓磐起了个大

早,8点左右,他和全国各地公 安战线的优秀警察代表一起集 合,步行走到长安街的观礼台。 "观礼台上,我们身着警服,警服 上缀满勋章,成为一道亮丽的风 景。"陈晓磐自豪地说,2015年他 在这里参加了纪念抗日战争胜利 70周年阅兵观礼,本以为第二次 参加阅兵观礼,心情可能会比较 平静。但一进入现场,他就不由 自主地被周围的一切感染、感动, 依旧心潮澎湃、热血沸腾。

进入观礼区后,他坐的位置 在1区5台154号, 离阅兵表演 现场非常近,大家手中挥舞的五 星红旗汇成一片红色的海洋。

当听到习近平总书记在天安]城楼说:"没有任何力量能够 阻挡中国人民和中华民族的前进 步伐!"他和身边的同志们不约 而同地激动鼓掌。为伟大祖国所 取得的伟大成就感到骄傲,为自 己是一个中国人而深感自豪。

"战士们步履铿锵,战车铁 流滚滚,战斗机鹰击长空,看到 这些震撼人心的场景,自己不由自主地就欢呼起来。"陈晓磐 说,特别是看到那些先进的武器 装备驶过长安街时,发自内心为 祖国的强大而感到自豪和骄傲。

"此次国庆阅兵观礼,更加 深切地感受到祖国建设的新成 就、改革强军的新成效、国防现 代化的新变化。厉害了,我的 国!"陈晓磐说,作为基层英模 代表参加新中国成立70周年大 庆盛典,是党和国家给基层一线 民警的崇高政治荣誉。 他一定把此次国庆观礼转化为守 初心、担使命的政治信念,积极 发扬"枫桥经验",真正把基层 警务工作做到群众的心坎上,不 断为警徽增光添彩。

受阅方阵中 有咱漯河兵



□本报记者 王 辉 吴艳敏

威武之师,铁甲洪流,鹰击 长空,气势如虹。在庆祝中华人 民共和国成立70周年的盛大阅 兵式上,也有不少咱漯河籍战士 的身影,他们向全世界展示了中 国军人的形象, 也展现了漯河人 的风采和气质。

驾坦克亮相阅兵式

今年21岁的吴豪,是临颍 县城关镇人。10月1日一大早, 吴豪家人就忙碌起来了,把院子 内外打扫了一遍, 又把准备好的 两面国旗挂在了大门两侧,把家 里的电视机反复擦拭。左邻右舍 听说吴豪要参加阅兵式的消息 后,也是纷纷赶到他家围坐在电 视机前观看。

"快看!这不是豪吗?" 当看 到吴豪驾驶一辆15式轻型坦克 出现在轻型装甲方队第一排时, 现场一片沸腾。由于吴豪是坦克 驾驶员, 在电视镜头中, 他也只 是稍微露个脸, 但还是被乡亲们 ·眼认了出来。

"希望他能够在部队建功立

业,继续为家乡人民争光。"据吴 家人讲,吴豪是2015年入伍,今 年2月份,他被部队选派参加了 阅兵装备方队驾驶教练员培训。 装备方队的核心就是驾驶员,因 此他深感责任重大,训练非常辛 苦,轻伤也不下火线,曾在4天时 间里睡了不超过15个小时。

昂首挺胸走过天安门

23岁的刘晨阳,是舞阳县莲 花镇人。10月1日上午,刘晨阳 家人也是守在电视机前观看阅兵 刘晨阳在战略支援部队方 队,当这支方队在电视里亮相,昂 首挺胸走过天安门时,一家人按 捺不住激动的心情,欢呼起来。

"看见晨阳了,方队第四 从左数第三个。"刘晨阳的 姑姑刘会丽激动地指着电视机 说。镜头虽然只有短短的三四 秒,但他的家人们全都站了起 来。妈妈李转红看着儿子黝黑的 脸庞更是忍不住流泪,"太不容 易了……他是我们家人的骄傲, 是家乡的骄傲。"

"从晨阳参加集训我们就很 少能联系到他,只能等他休息时 给我们打电话, 孩子这7个多月 真不容易,他说瘦了10斤。"刘 会丽说,侄子一直有当兵梦, 2015年高中毕业时,原本接到 了大学录取通知书, 但他放弃了 上大学,选择了参军入伍。

这仨漯河兵同在一方队

这次阅兵中,还有三个漯河 兵同时出现在装备方队之中。26 岁的李盼盼和24岁的张世奇, 同在郾城区城区住, 两家隔得不 远; 23岁的张亚楠是郾城区商 桥镇人。三人同是2014年当兵 入伍, 虽然不在同一连队, 但个 个素质讨硬。

李盼盼的父亲李斌说,2014 即将大学毕业的儿子告诉他 想报名参军人伍, 他和爱人全力 支持,"既圆了军人梦,又参加 了阅兵式,儿子真棒!"

张世奇,曾参加过纪念中国 人民抗日战争胜利70周年阅 兵,今年又参加了庆祝新中国成 立70周年阅兵。10月1日,父 亲张喜民在电视上看到儿子的镜 头时,激动得掉了眼泪。

2015年, 在纪念中国人民 抗日战争胜利70周年阅兵训练 中,张亚楠因一次意外受伤,无 缘通过天安门接受检阅。今年, 他终于圆梦。"我很荣幸能参加 此次阅兵,对一个军人来说这是毕生的荣耀。"张亚楠接受记者 连线采访时说。

"一次阅兵,出现了这么多 漯河籍官兵的身影,的确是件令 人骄傲和自豪的事。"市征兵办的 有关人员说,这些漯河籍受阅官 兵身上折射的顽强意志和作风, 让人敬佩。我们会继续严把兵源 质量关,叫响"漯河兵"品牌。

盖嘉园:参加联合军乐团演奏



□本报记者 朱 红

今年28岁的盖嘉园是 漯河人,家在市区辽河路-小区居住, 毕业于武汉音乐 学院,后因特长被招进云南 某陆军部队军乐队,如今已 有7年。半年前,他被选进 临时组建的联合军乐团参加 国庆阅兵式,这让他兴奋不 已,父母更是觉得自豪。

10月2日中午,记者联 系到了盖嘉园,他向记者讲 述参与阅兵的经历时,声音 仍然非常激动。盖嘉园告诉 记者,这次阅兵式上,军乐 团一共要演奏58首曲目, 要带着乐器站好几个小时, 这是个不小的挑战。他不断 练习,不断提高,最终将 58首曲目牢牢记在脑中。

说起前期的训练情况, 盖嘉园说,他们每次都要站 立4个小时以上,每天站立 8个小时以上,其间不让喝 水,不让上厕所,不少队友 都晕倒过,但大家没有一个

退缩。"刚开始是海陆空各 军种分别训练,6月29日开 始,海陆空联合起来进京参 加集训,组建成联合军乐 团,训练默契程度。总的来 一共训练了有半年的时 间。"盖嘉园说。

盖嘉园说,联合军乐团 是阅兵仪式上进场最早、走 得最晚的一个方阵。早晨7 点他们就到达了指定位置, 8点开始军姿站立。阅兵仪 式上演奏了29首曲子,群 众游行时也演奏了29首曲 "先演奏哪个,接下来 是哪个, 脑海里自然就蹦出 来了。"盖嘉园说。

"演奏过程中,配合徒 步方阵以及装甲方阵受阅 时,我内心非常激动,尤其 是看到我们的祖国越来越强 大,我们的装备越来越先 进,我感到十分骄傲。作为 一名中国军人, 更加感到光 荣和自豪。这是我一生的荣 耀,也将是我以后学习、工作的动力。"盖嘉园说。

寇育晰:参与群众游行很自豪



□本报记者 朱 红

今年阅兵盛典中,19 岁的漯河小伙寇育晰,有幸 参与到了群众游行方阵中, 这让他十分骄傲和自豪。

10月7日, 寇育晰告诉 记者, 他家在市区黄河路与 泰山路交叉口附近一小区 住,目前在中国农业大学上 学,是一名大二学生。 月前,全校选拔参加群众游 行的学生,最终选出了 1300余名,他有幸成为其 中一员。

寇育晰说,他所在的是 "乡村振兴"方阵,方阵中 有来自中国农业大学的学 生,也有北京平谷、怀柔、 昌平等地的农民代表。

在90天的训练中,为 了声音统一,他们有时在寝

室只能休息五六个小时。在 训练当中,他也会感到疲 惫,但看到周围同学和老乡 的那股热情,就又被带动起 来了,感到充满了力量

10月1日上午, 寇育晰 和其他同学一起,身着统一 的彩装,兴奋地通过天安 门,他们的表演时间一共是 1分40秒。"在喊'祖国, 我爱你'的时候,我们都非 常激动,充满了对祖国的热 爱。只要能尽自己一份微薄 之力为祖国添光彩, 一切都 是值得的。"寇育晰说,90 天的辛苦训练, 也大大增进 了队伍中同学们之间的友 谊,而这段日子也将成为他 心底独一无二的珍贵回忆。

寇育晰说, 生活在这样 强盛的祖国, 他感到非常幸 运和自豪。